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Wszystkich, którzy chcieliby przynależeć do naszej wspólnoty parafialnej, prosimy o kontakt z Biurem Parafialnym. 
Przynależność do parafii jest dobrowolna, ale też jest wyznaniem wiary w Boga i poczuciem przynależności do wspólnoty 
Kościoła.  
 

Do parafii należą ci, którzy: 
• regularnie uczestniczą w życiu religijnym przez udział we Mszy św., 

• wspomagają wspólnotę parafialną swoją ofiarą i poświęcają dla niej swój czas i talent, 

• zapisali siebie i swoją rodzinę na listę parafian. 
 

Osoby ubiegające się o Sakramenty powinny przynależeć do naszej Parafii. Dotyczy to również tych, którzy potrzebują 
zaświadczenia, aby być chrzestnym lub świadkiem Bierzmowania. Jeżeli zmieniacie Państwo miejsce zamieszkania lub 
telefon, prosimy o podanie aktualnych danych do Biura Parafialnego. 

KSIĘŻA I SIOSTRY: 

ks. Andrzej Maślejak SChr - proboszcz 
ks. Paweł Marek SChr - wikariusz 
ks. Radosław Szymoniak SChr - wikariusz 
ks. Wiesław Wójcik SChr - wikariusz 
s. Karolina Szymkowiak MChR - sekretarka 
s. Agnieszka Likos MChR - zakrystianka 

RADA PARAFIALNA: 
Przewodniczący Rady: 

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 

Zastępca Przewodniczącego Rady:  

Tomasz Checiek (773) 457-8354 

Sekretarz:  

Barbara Musial (630) 543-3819 

Sekcja Imprez:  

Agnieszka Stankiewicz (630)863-3933 
Jolanta Smoter (630)-740-2749 
Sekcja Charytatywna:  

Marta Penc (630)456-0603 
Anna Kasztelan (630)290-2234 
Maria Mulica (847)-476-5554 
Sekcja Katechetyczna:  
Maria Mulica (847)-476-5554 

Sekcja Gospodarcza:  

Tomasz Checiek (773)457-8354 
Damian Mazur (773)567-6652 
Piotr Angielczyk (630)615-9855  
Józef Żelazo (630)935-2796 
Marek Stanisz (630)518-6560 
Sylwester Pieloch (609)672-0914 
Krzysztof Grochowski (773)822-9172 

Kapłani i Siostry są stałymi członkami Rady 

+ J.M.J. Kraków - Prądnik, 4 VI 1938        
Rekolekcje trzy-dniowe     + Dzień Trzeci 

Medytacja pierwsza 
 

Dz. 1768 +Jezus: Córko Moja, w tej medytacji rozważ miłość bliźniego: czy miłością 
twoją ku bliźnim kieruje miłość moja, czy modlisz się za nieprzyjaciół? Czy życzysz 
dobrze tym, którzy w jakikolwiek sposób cię zasmucili albo obrazili? Wiedz o tym, że 
cokolwiek dobrego uczynisz jakiejkolwiek duszy, przyjmuję jakobyś Mnie Samemu to 
uczyniła. 
 

Dz. 1769 Zastosowanie: O Jezu, miłości Moja. Ty wiesz, że dopiero od niedawna tak 
postępuję, abym się kierowała wyłącznie miłością Twoją w stosunku do bliźnich. Tobie są 
tylko wiadome wysiłki moje, jakie robiłam w tym kierunku. Dziś przychodzi mi łatwiej, ale 
gdybyś sam nie zapalał w duszy mojej tej miłości, nie umiała bym w niej wytrwać. Sprawia to 
Twoja miłość eucharystyczna, która mnie codziennie zapala. 
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 Sakrament chrztu św. otrzymają: 
 

20 czerwca: Claudia Kosk 

21 czerwca: Celeste Kurek; Antoni Leja 

27 czerwca: Nicholas Anthony Pytlak; Michelle Spiewak 

28 czerwca: Feliks i Leon Guzik; Teo Golec 
 

Rodzicom życzymy wszelkich łask  
i Bożego błogosławieństwa w wychowaniu dziecka w wierze. 

 Sakrament Małżeństwa zawierać będą: 
 

27 czerwca:   Greta Kurzynska i Krzysztof Niedzwiedz  
 

11 lipca:   

 Nell Magdalena Stawiarski i Michael James John Kaszynski  
 

17 października w Polsce:   

 Emilia Anna Grzesiak i Peter Waclaw Krawiec  
 

Przygotowujących się do Sakramentu Małżeństwa  
powierzamy naszym modlitwom oraz życzymy wielu łask Bożych. 

XII NIEDZIELA ZWYKŁA, ROK A - 21  CZERWCA  

6:00pm (sobota) W intencji Ojców 
6:00pm (sobota) ++Za zmarłych z rodziny Pogoda i Wykupil 
7:00am W intencji ojców  
9:00am W intencji ojców  
11:00am W intencji ojców  
1:00pm W intencji ojców  
3:30pm Intencje zbiorowe 
8:00pm W intencji ojców  
Poniedziałek - 22 czerwca 
8:00am Za Parafian i Dobrodziejów parafii 
8:00am O Boże błog. i potrzebne łaski dla Moniki Osowski w dn. urodzin 
7:00pm +Leonid Bukowski w rocz. śmierci 
Wtorek - 23 czerwca 
8:00am O Boże błog. dla ks. Radosława w dn. urodzin 
8:00am O Boże błog., opiekę Matki Bożej i zdrowie dla Anny z ok. urodzin 
7:00pm +Dariusz Machal 9 rocz. śm.  
Środa - 24 czerwca, Uroczystość Narodzenia Św. Jana 

Chrzciciela  
8:00am W intencji ks. Mirosława Stępień 
7:00pm ++Rafał Małyszko i Daniel Masłowski 
7:00pm +Marian Konopka 
Czwartek - 25 czerwca 
8:00am ++Jan, Emilia, Franciszka, Krzysztof Perlejewscy 
8:00am +Jerzy Kamiński 
7:00pm Dzięk. z prośbą o Boże błog. i opiekę Matki Bożej  
 dla Faustyny z ok. urodzin 
Piątek - 26 czerwca 
7:00am O dary Ducha Św. i opiekę Matki Bożej dla Pawła i Raphel 

Nosek z ok. ur. 
7:00pm Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Haliny Paściak z ok. urodzin 
Sobota - 27 czerwca 
8:00am +Stanisław Marszałek 
9:00am +Jan Wójcikowski 

 
 

Przypominamy, że w czerwcu, lipcu i sierpniu, biuro otwarte jest 

od poniedziałku do czwartku, od 10am do 3pm. 

PRZYPOMINAMY 
od 21 czerwca do 30 sierpnia  

Niedzielna wieczorna mszy św.  
jest o godz. 8:00pm. 

XIII NIEDZIELA ZWYKŁA, ROK A - 28  CZERWCA  

6:00pm (sobota) +Zdzisława Augustyn w 8 rocz. śm. 
7:00am +Stanisław Górz 
9:00am +Marianna Bargielska 
11:00am O Boże błog. dla Sary, Gabriela i Tomasza Chęciek  
 z okazji urodzin 
1:00pm O Boże błog. dla Maksia Budz w dn. 4 urodzin 
3:30pm Intencje zbiorowe 
8:00pm Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Agnieszki i Edwarda  
 z ok. 20 rocz. ślubu 
Poniedziałek - 29 czerwca, Uroczystość Świętych 

Apostołów Piotra i Pawła  
8:00am Za Parafian i Dobrodziejów parafii 
8:00am +Antoni Szulewski w rocz. śm. 
7:00pm Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Pawła Kania w dn. Imienin 
Wtorek - 30 czerwca 
8:00am O Boże błog. dla Barbary Konopka w dn. urodzin 
7:00pm +Stanisław Kwartnik 
Środa - 1 lipca 
8:00am W intencji ks. Mirosława Stępień 
7:00pm +Janina Kania w rocz. śm. 
7:00pm Dzięk. z prośbą o Boże błog., dary Ducha Świętego i Boże 

prowadzenie na każdy dzień dla Basi z okazji urodzin 
I Czwartek - 2 lipca 
8:00am ++Kazimierz i Józefa Błachut i zmarli z rodziny Błachut 
7:00pm O powołania kapłański i zakonne  
I Piątek - 3 lipca, Św. Tomasza Apostoła  
7:00am O zdrowie i Boże błog. dla mamy Bogumiły z ok. urodzin 
7:00pm O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Moniki i Michała 

Budz w 10 rocz. ślubu oraz dla ich dzieci 
I Sobota - 4 lipca 
8:00am  Dzięk. z ok. 42 rocz. ślubu Barbary i Andrzeja Zawadzkich 
8:00am Dzięk. z prośbą o Boże błog. dla Bogusławy i Zbigniewa w 

45 rocz. ślubu 
9:00am +Helena Pełszyńska 

XIV NIEDZIELA ZWYKŁA, ROK A - 5  LIPCA  

6:00pm (sobota) Wynagradzająca NSPJ i NSM za grzechy nasze i 
całego świata 

6:00pm (sobota) +Elżbieta Cwanek w 1 rocz. śmierci 
7:00am W intencjach Róż Żywego Różańca 
9:00am +Wiktor Prończyk 
11:00am O Boże błog. dla Anieli, Filipa, Magdaleny z ok. urodzin 
1:00pm O Boże błog. dla Luciano Giovazzani 
3:30pm Intencje zbiorowe 
8:00pm +Maria Smoter w 1 rocz. śm. 
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 Popatrzmy na życie publiczne Jezusa. Zaczęło się ono od po-
wołania apostołów, aby ich uformować, uczynić uczniami i przekazać 
misję nauczania Dobrej Nowiny wszystkim narodom. Oto w dzisiejszej 
Ewangelii znajdziemy pouczenie o jednej ważnej zasadzie życiowej, 
że uczeń Chrystusa musi być mężny w ucisku, musi wiedzieć kogo się 
bać, a kogo się nie bać i musi wierzyć w Bożą Opatrzność. Jedno zda-
nie powiedział Jezus apostołom, ale jakże ono jest głębokie: "Nie bój-
cie się tych, którzy zabijają ciało, lecz duszy 
zabić nie mogą. Bójcie się raczej Tego, który 
duszę i ciało może zatracić w piekle". (Mt 10, 
26-33)   
 Dlaczego mamy się nie bać? Jakich 
argumentów użył  Chrystus, aby nas pod-
nieść na duchu? Powiedział apostołom o 
Bożej Opatrzności. Bez woli Boga Ojca ża-
den wróbel nie spadnie martwy na ziemię.  
A gdy chodzi o człowieka, to nawet wszystkie włosy na głowie są poli-
czone. Człowiek musi uwierzyć, że  nic się nie dzieje bez woli Bożej, 
że wszystko jest w rękach Najwyższego. 
 Na czym będzie polegało nasze męstwo? Na zachowaniu 
wiary pomimo trudności i prześladowań. "Do każdego więc, kto się 
przyzna do Mnie przed ludźmi, przyznam się i Ja przed Moim Ojcem, 
który jest w niebie. Lecz kto się Mnie zaprze przed ludźmi, tego zaprę 
się i Ja przed moim Ojcem, który jest w niebie". Czy chcesz, żeby Je-
zus zaparł się Ciebie, gdy przyjdzie koniec twojego życia? 
 Jaka powinna być odpowiedź człowieka na Bożą Opatrzność? 
Jeśli uwierzyłeś w Boga, to przyznaj się, że Chrystus jest Twoim Pa-

nem. Jeśli uwierzyłeś, to zaufaj Jezusowi z całego serca. Jeśli uwierzy-
łeś, to licz się z tym, że Twoja wiara będzie poddana próbie. Dlacze-
go? Bo nic tak nie budzi wrogów jak życie w prawdzie. Ale jest jeszcze 
druga strona tej prawdy: Tak samo nic tak nie budzi przyjaciół jak życie 
w prawdzie. Są ci, którzy stoją po stronie kłamstwa i są ci którzy stoją 
po stronie prawdy. Po stronie kłamstwa stoi szatan, a po stronie praw-
dy stoi Jezus. Musisz wybrać po której stronie chcesz stać w życiu. 

Dlaczego chrześcijaństwo nie upadło w pierw-
szych wiekach mimo prześladowań? Bo znaleźli 
się ludzie, którzy powiedzieli, że chcą tak żyć jak 
uczą ich apostołowie. Obudziła ich Prawda. I za 
tę Prawdę oddawali życie. A Prawdą jest Jezus i 
Jego święta nauka. 
 A jak jest dzisiaj? Wielkie odstępstwo, 
wielkie bluźnierstwo, wielka negacja nauki Chry-
stusa i chęć jej zmiany. Kiedy człowiek wraca do 

Boga? Gdy przekona się o sile złego. Oby jak najszybciej współcze-
sny człowiek przekonał się o niszczącej sile złego i uwierzył, że Boża 
moc jest  silniejsza  niż wszelkie zło. Bardzo potrzeba współczesnemu 
człowiekowi świadków wiary, którzy będą w stanie obudzić ją w in-
nych. 
 Drodzy Ojcowie, dzisiaj jest Wasze Święto - Dzień 
Ojca - bądźcie świadkami prawdy, nie lękajcie się, tylko 
mężnie wyznawajcie Waszą wiarę i dbajcie o Wasze Ro-
dziny. Ogarniamy Was naszą modlitwą.  
 

Proboszcz, Ks. Andrzej Maślejak SChr 

XII NIEDZIELA ZWYKŁA, ROK A : I czytanie: Jr 20, 10-13; Psalm: Ps 69; II czytanie: Rz 5, 12-15; Ewangelia: Mt 10, 26-33 

 Jak rozumieć słowa Chrystusa z dzisiejszej 
Ewangelii - "Kto kocha ojca  lub matkę bardziej niż 
Mnie, nie jest Mnie godzien. I kto kocha syna i córkę 
bardziej niż Mnie, nie jest Mnie godzien. Kto nie 
bierze swego krzyża, a idzie za Mną nie jest Mnie 
godzien. Kto chce znaleźć swoje życie, straci je, a 
kto straci swe życie z Mego powodu, znajdzie 
je." (Mt 10, 37-42) 
 Przyjęliśmy wiarę w Jezusa Chrystusa. Kto 

wierzy że Jezus jest Zbawicielem człowieka, to znaczy, że uznaje 
Chrystusa za swojego Pana. Jeśli Jezus jest Panem, to kim my jeste-
śmy? Czy jesteśmy jego sługami? Nie. On patrzy na nas jako na swo-
je dzieci. A dzieci trzeba uczyć życia, trzeba pokazywać drogę. Czego 
więc chce nas nauczyć Jezus w dzisiejszej Ewangelii? Miłość do ro-
dziców, krewnych czy bliskich nie może mieć pierwszeństwa przed 
miłością do Boga i Jego planów. Jezusa trzeba kochać, ale ponad 
wszystko. 
 A co oznacza wzięcie krzyża? Ono oznacza bezwarunkową 
gotowość cierpienia dla sprawy wiary, dla sprawy Jezusa. 
Moja wiara - czy jestem gotowy, by dać coś z  siebie dla Jezusa? Czy 

jestem gotowy  podać kubek wody do picia drugiemu człowiekowi? 
Czy jestem zdolny do miłości? 
I wreszcie zapytajmy o heroizm. Czy jestem zdolny do heroicznej miło-
ści? W życiu naszym niekiedy przychodzi taki moment, ze trzeba wy-
kazać się heroizmem.  Zobaczmy jak prawda dzisiejszej Ewangelii 
pięknie jest przedstawiona w etosie naszej polskiej kultury. Mówimy 
tak: "Bóg, Honor, Ojczyzna". Bóg na pierwszym miejscu, tak jak to 
uczy Jezus w dzisiejszej Ewangelii. Potem idzie honor, czyli twoje po-
stępowanie, żeby nie skrzywdzić, ale miłość okazać, żeby nie oszu-
kać, ale wziąć w obronę i pomóc. A potem idzie Ojczyzna, która po-
trzebuje ludzi wierzących w Boga i ludzi honoru. 
 I jeszcze popatrzmy na naszych świętych męczenników - św. 
Stanisława ze Szczepanowa, św. Maksymiliana Kolbe, bł. Ks. Jerzego 
Popiełuszkę. Oni stracili życie z powodu Jezusa, ale zyskali życie 
wieczne. Uwierzyli, że Jezus uczy prawdy i za tę prawdę oddali swoje 
życie. 
 Poprośmy w czasie Mszy św. o łaskę silnej wiary, aby 
nasza wiara stawała się coraz bardziej autentyczna i coraz 
bardziej heroiczna. 

Proboszcz, Ks. Andrzej Maślejak SChr 

XIII NIEDZIELA ZWYKŁA, ROK A : I czyt.: 2 Krl 4, 8-12a. 14-16a; Psalm: Ps 89; II czyt.: Rz 6, 3-4. 8-11; Ew.: Mt 10,  37-42 

https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
https://liturgia.wiara.pl/kalendarz/67b53.Czytania-mszalne/2024-11-03
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 Święty Józefie, przy 
Tobie Jezus stał się człowie-
kiem. Ty ukazywałeś Mu 
ludzki świat, który was ota-
czał. Wprowadzałeś Go w 
życie wiary, prowadziłeś do 
synagogi, mówiłeś o Bogu, 

byłeś dla Niego obrazem Ojca w niebie. 

 Proszę Cię, św. Józefie, za moje dzieci. Z bólem 
patrzę na nie, na ich pogubienie i często błędne życio-
we wybory, z którymi trudno mi się pogodzić. Na ich 
odejście od wiary i Kościoła. Być może sam byłem nie-
jednokrotnie przyczyną zawodu, którego one doświad-
czały. Nie dawałem im wystarczająco dobrego przykła-
du życia. Może czasami byłem zbytnio zajęty swoimi 
problemami. Świat, który nas otaczał był i jest skompli-
kowany i nie zawsze umiałem się w nim odnaleźć. Nie 
zawsze umiałem być dla swojej żony i naszych dzieci 
tym, kim Ty byłeś dla Maryi i Jezusa. Często nie potra-
fiłem tak mówić o Bogu, by dotykało to ich serca. 

 Nie miałem złych intencji, ale dzisiaj już tego nie 
zmienię. Staję skruszony, prosząc Boga o przebacze-
nie. Proszę Cię, wstaw się za mną u Niego. On Cię wy-
brał i dał nam za opiekuna i orędownika. 

 Staję przed Tobą św. Józefie i proszę o pomoc. 
Okaż się ojcem umiłowanym! Miej w opiece moją rodzi-
nę, moje dzieci. Proszę Cię za nimi. Niech odnajdą do-
brą drogę w tym naszym skomplikowanym świecie. Po-
móż im odkryć obecność Boga. Bądź dla nich pociąga-
jącym obrazem niebieskiego Ojca. 

 Święty Józefie, umiłowany ojcze: – naucz nas 
służyć; – dodaj odwagi, by przez życie i pracę być da-
rem dla innych; – pomóż ofiarować siebie, serce, umysł 
i ciało dla Jezusa, który chce wzrastać w naszej rodzi-
nie. 
Święty Józefie, módl się za nami. 
Amen. 
 

Ojcze nasz… Zdrowaś Maryjo… Chwała Ojcu… 

 

 
Sługi Bożego kardynała Augusta Hlonda - założyciela Towarzystwa 
Chrystusowego dla Polonii Zagranicznej i o. Ignacego Posadzego - 

założyciela Sióstr Misjonarek Chrystusa Króla.  
 

Boże, nasz Ojcze, dziękuję Ci za to, że dałeś naszej Ojczyźnie kard. 
Augusta Hlonda, biskupa i Prymasa Polski, wielkiego i żarliwego 

czciciela Niepokalanej Dziewicy, Matki Twojego Syna i naszej Matki 
oraz że uczyniłeś go troskliwym ojcem i 

opiekunem Polonii zagranicznej. Racz wzbudzić i 
w moim sercu gorącą miłość ku Tobie i synowską 
cześć ku Maryi Wspomożycielce Wiernych, a dla 
wsławienia Twojego Imienia racz mi udzielić za 
wstawiennictwem sługi Bożego kard. Augusta 
Hlonda łaski, o którą pokornie proszę. Amen.      

 

Ojcze nasz...  Zdrowaś Maryjo... Chwała Ojcu... 

 

 
Rozpoczął się czas urlopów wakacyjnych i rekolekcji: 
• 15 czerwca - 24 sierpnia: s. Agnieszka Likos MChR 
• 22 czerwca - 23 lipca : ks. Paweł Marek  
• 20 lipca - 24 sierpnia: s. Karolina Szymkowiak 
• 21 lipca - 19 sierpnia: ks. Proboszcz Andrzej Maślejak 
 

Życzymy s. Agnieszce 
i ks. Pawłowi szczęśliwej podróży  
i udanego wypoczynku.  
 

 Szczęść Boże! 

Drogi Księże Pawle  
Z okazji Twoich imienin życzymy wielu Bożych łask, 
matczynej opieki Maryi oraz darów Ducha Świętego. 

Niech Twoja kapłańska droga będzie wypełniona  
łaską, pokojem i światłem Bożym.  

 

Księża, Siostry, Parafianie i Goście 

Każdy ojciec daje życie i powinien dbać o nie w swoich dzieciach. Wielu jednak doświadcza 
zawodu, ma poczucie porażki i bólu, kiedy dzieci schodzą na złą drogę, odrzucają te wartości, 
które są dla nich ważne. Czasami pozostaje tylko pokorna modlitwa. Św. Józef jest naszym 

orędownikiem i wspomożycielem. Skorzystaj z tej modlitwy ojca za dzieci.  

Drogi Księże Radosławie 
Z okazji Twoich urodzin, życzymy obfitości Bożych łask, 
zdrowia i wytrwałości w pełnieniu posługi kapłańskiej 

oraz nieustającej opieki Matki Bożej na każdy dzień!  
 

Bóg niech zawsze Księdza prowadzi!  
 

Księża, Siostry, Parafianie i Goście 
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Zapraszamy Seniorów  
na spotkanie w środę, 1 LIPCA po Mszy św. porannej 

Centrum Pastoralne :) 

 
 

Zmieniliśmy Firmę obsługująca  
pojemnik na używane ubrania i buty. 

Zachęcamy do wsparcia tego projektu. 

Najbliższe międzynarodowe  

Światowe Dni Młodzieży  
odbędą się w dniach  

3–8 sierpnia 2027 roku  
w Seulu, stolicy Korei Południowej.  
Młodzież (między 18 a 30 rokiem życia), 

która chciałby wziąć udział w tym 
wydarzeniu prosimy o kontakt  
z ks. Pawłem.     224 247 6123   

Adoracja  Najświętszego Sakramentu 
Od poniedziałku do piątku   
od godz. 9am do 6:30pm,  

a w soboty od 8:30am do 5:30pm. 
Adoracja przez całą noc  z piątku na sobotę.  

Prosimy zapukać w okno by wejść. 
ZAPRASZAMY 

Grupa AA 
Jeśli masz problemem z alkoholem i szukasz  
pomocy oraz wsparcia, przyjdź na spotkania,   
które odbywają się we wtorek o godz. 8pm  
i w czwartek o godz. 7pm w Centrum Pastoralnym.  
W czwartek i każdy ostatni wtorek miesiąca spotkania są  
"otwarte" dla wszystkich. Kontakt: (773)848-1821. 

Donacje z niedzieli 06/14/2026 
• Składka: $8,304.00 
• Fundusz budowlany: $7,963.00 
• Kawiarenka: $520.00 
Na stronie, www.milosierdzie.us istnieje  
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  
Pod zakładką „DONACJE"  przez PayPal możemy 
przesyłać swoje ofiary.  

24 września w Saint Louis   
będzie miała miejsce  

beatyfikacje  
Abp Fulton John Sheen,  

to ważne wydarzenia dla katolików 
w USA. Zapraszamy do wspólne-
go wyjazdu na ta uroczystość.  
 

Szczegółowe i informacje  
u ks. Pawła.  224 247 6123 

 
W miesiącu czerwcu zapraszamy na nabożeństwa  
z litanią do Najświętszego Serca Pana Jezusa,  
które są odprawiane: 
 od poniedziałku do piątku o godz. 6:45pm i po porannej mszy św. 
 w sobotę o godz. 5:45pm, a w niedzielę o godz. 6:45pm. 

Pamiętajmy, by wchodząc do świątyni, swoim strojem i zachowaniem 
uszanować powagę miejsca świętego! 

I Piątek Miesiąca - 3 lipca 
Spowiedź w naszym kościele: 
• rano od 6:30am do mszy św. o godz. 7am 
• po południu od 3pm do 8pm. 

 

 
4 lipca 2026 -  Wynagrodzenie Niepokalanemu Serce Maryi  

                                           za grzechy nasze i  świata. 
 

   WOJOWNICY MARYI 
7am Modlitwy wynagradzające  Różaniec  Medytacja 

 8am MSZA ŚWIĘTA 
 

  STRAŻ HONOROWA SERCA PANA JEZUSA  
  I NIEPOKALANEGO SERCA MARYI 
6pm MSZA ŚW.  w int. wynagradzającej NSPJ i NSM  
 za grzechy nasze i całego świata. 
7pm Nabożeństwo wynagradzające NSPJ i NSM. 

• Warunki nabożeństwa należy odprawić w intencji wynagradzającej 
Niepokalanemu Sercu Maryi:                     ⚫ przyjąć komunie św.;  

• przystąpić do spowiedzi św.;                      ⚫ odmówić część różańca; 
• przez 15 min. rozważać jedną tajemnicę różańca. 

https://www.google.com/search?q=%C5%9Bwiatowe+dni+m%C5%82odzie%C5%BCy&kgmid=/m/02nq94&sa=X&ved=2ahUKEwi459KKpfiUAxUGvisGHay0GpoQ3egRegoIAggACAAIBBAC
http://www.milosierdzie.us


   Parafia pw. Bożego Miłosierdzia, Lombard             

 


